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AVRUPA YAKASI
EUROPEAN SIDE

BAHÇELİEVLER VE BAKIRKÖY:
DENİZ OTOBÜSÜ:
Arzu eden değerli misafirlerimiz İstanbul Deniz Otobüsleri’nin seferleriyle (BAKIRKÖY-KADIKÖY)  yolculuklarını yapıp Kadıköy’e ulaşımlarını sağlayabilirler.(Bahçelievlerden Bakırköy’e ulaşmak için 76İY, 98İ, E-57, 89İ ve YH-1 kodlu İETT otobüslerinden hem gidişte hem de dönüşte faydalanabilirler.)Kadıköy’e ulaştıktan sonra Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

İETT-MARMARAY:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimizin ilk önce 3 dakikalık bir yürüyüşle Ataköy Marmaray istasyonuna ulaşmaları gerekmektedir. Bu istasyondan binecekleri Marmaray ile Ayrılık Çeşmesi istasyonunda inip Marmaraydan Tavşantepe- Kadıköy metro hattına aktarma yapmalıdırlar. Daha sonrasında Tavşantepe yönünde Kozyatağı istasyonunda inip çıktıklarında Kayışdağı yönüne doğru yapacakları 15 dakikalık bir yürüyüşle konferansımızın yapılacağı alana ulaşabilirler.

Bahçelievler and Bakırköy:
Ferry:
Ferries which are being provided by “İstanbul Deniz Otobüsleri”” in order to transport public between Bakırköy-Kadıköy may be used by esteemed participants.(While dear participants are trying to get Bakırköy Pier, they may use IETT buses coded as “76İY,98İ,E-57,89İ and YH-1”) After arriving Kadıköy, the underground which are transporting people on the line between Kadıköy-Kartal, will be the most comfortable way to reach the conference venue. After 12 minutes since they got on, it is advised to get off on the Kozyatağı Station. After walking towards Kayışdağı for 15 minutes, they may easily get the conference hall.   
Bus-MARMARAY:
Firstly, the participants who will come from Bahçelievler or Bakırköy, should walk for 3 minutes to arrive the marmaray station which is called Ataköy.After arriving Ataköy, it is possible to get on the underground called “MARMARAY” in order to arrive Ayrılık Çeşmesi in just 20 minutes. After getting in Ayrılık Çeşmesi station where is the interchange station for every underground systems, the underground which is serving between Kadıköy-Kartal will be useful as it will take you only 12 minutes to Kozyatağı station.By walking towards Kayışdağı for 15 minutes, they may easily reach the conference hall.  

BEŞİKTAŞ ve TAKSİM:
İETT:
Bu yönde 129T, 112 ve 202 kodlu Bostancı-taksim otobüsleriyle rahatlıkla Üst göztepe durağına ulaşabilirler. Daha sonrasında ise 14ÇK kodlu otobüse binip Acıbadem Üniversitesi durağında indikten sonra kolaylıkla konferansımızın yapılacağı alana ulaşabilirler.
İETT-VAPUR:
İETT 110 kodlu TAKSİM-KADIKÖY otobüsünün Akaretler durağında inerek Beşiktaş-Kadıköy seferini her 30 dakikada bir yapan şehir hattı vapurlarıyla Kadıköy’e kolayca ulaşılabilir.Buraya ulaştıktan sonra Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
BEŞİKTAŞ and TAKSİM:
Bus:
On this way the buses coded as IETT 129T,112 and 202 which is serving between Bostancı-Taksim may be used by the dear participants in order to reach Üst Göztepe station.Following the arrival, dear guests should get on the bus coded as 14ÇK. Then they should arrive Acıbadem Univesity station after the arrival they can easily reach the conference hall.
Bus-Ferry:
On the other hand, the buses coded as IETT 110 may just be used until AKARETLER bus stop.From that place esteemed participants may get on the ferry towards Kadıköy which is serving per 30 minutes from Beşiktaş Pier.Following the arrival dear guests should get on the underground until Kozyatağı station on the line of KADIKÖY-KARTAL.From Kozyatağı station the conference hall may be reached in just 15 minutes by walking.

 


BEYLİKDÜZÜ ve AVCILAR:
Beylikdüzü ve Avcılar yönünden gelecek misafirlerimiz ilk önce 34 kodlu metrobüs hattını kullarak Zincirlikuyu’ya burdan yapılacak aktarmayla da 34Z kodlu metrobüsle Uzunçayır durağına gelip KADIKÖY-KARTAL metro hattına aktarma yapabilir. Misafirlerimiz Kozyatağı durağı'nda inip Kayışdağı yönüne doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

 BEYLİKDÜZÜ and AVCILAR:
Firstly, the esteemed participants need to use Metrobus coded as 34 until Zincirlikuyu where is the interchange station for these kind of buses. Subsequently, dear guests should pass to other Metrobüs line named Zincirlikuyu-Söğütlüçeşme.Their trip should be ended at Uzunçayır Metrobus Station.Then, they may get on the underground which will provide them to reach Kozyatağı Station after 8 minutes.After arriving Kozyatağı, they may easily reach the conference hall by walking 15 minutes towards Kayışdağı.
SARIYER:
İETT:
Sarıyer’den gelecek katılımcılarımızın 125 kodlu KADIKÖY - BOĞAZİÇİ UNİV. - R.HİSARÜSTÜ hattında faaliyet gösteren İETT otobüsüyle Kadıköy’e ulaşıp Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
İETT-VAPUR:
İlk önce 40B kodlu SARIYER-BEŞİKTAŞ seferini yapan otobüse binilir daha sonrasında ise her 30 dakikada yapılan Beşiktaş-Kadıköy vapur seferleriyle de Kadıköy’e geçilir. Misafirlerimizin Kadıköy’de Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

SARIYER:
İETT:
The participants from Sarıyer may reach Kadıköy by using the buses coded as 125 on KADIKÖY-BOGAZICI UNI.-R.HISARUSTU line.After getting in Kadıköy,the esteemed participants may take the underground, which is going on Kartal direction, from Kadıköy Station. After 12 minute trip, dear participans should get off at Kozyatağı Station in order to reach the Conference Hall. After walking 15 minutes towards Kayışdağı, distinguished participants can easily reach Acıbadem University.


İETT-FERRY:
It is possible to get on board of the buses coded as 40B which is serving on the line named SARIYER-BEŞİKTAŞ.Subsequently,ferries will be available to use on the way of Kadıköy.After arrival , you may take underground on Kartal direction at Kadıköy Station.  After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.


ŞİŞLİ:
Bu yönden gelecek misafirlerimizin 500A kodlu EDİRNEKAPI-KADIKÖY hattında faaliyet gösteren veya 120 kodlu KADIKÖY-MECİDİYEKÖY hattında sefer yapan otobüsleri kullanmaları gerekmektedir.Arzu eden misafirlerimiz AVCILAR-SÖĞÜTLÜÇEŞME hattında hizmet veren metrobüslerle Uzunçayır durağına gelip KADIKÖY-KARTAL metro hattına aktarma yapabilir. Misafirlerimiz Kozyatağı durağı'nda inip Kayışdağı yönüne doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
ŞİŞLİ:
It will be beneficial for the participants who will come from Şişli to use İETT buses coded as 500A or 120 which will provide them to reach Kadıköy as the buses are serving on the Mecidiyeköy-Kadıköy line. If it is preferred Avcılar-Söğütlüçesme Metrobus line may be used until Uzunçayır Station since it is interchange station for Kadıköy-Kartal underground line. After twelve minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Conference venue can be easily reached after 15 minute walk on Kayışdağı 
direction

KAĞITHANE:
Bu bölgeden gelecek misafirlerimiz Kağıthane durağından 48 nolu IETT otobüsüyle Mecidiyeköy-Viyadük(Şişli) durağına ulaşmalı ardından 500A kodlu otobüsle Kadıköy’e gitmelidir.Misafirlerimizin Kadıköy’de Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

KAĞITHANE:
It will be easy for the participants who will come from Kağıthane to use IETT buses coded as 48 in order to get Mecidiyeköy-Viyadük(Şişli) bus station.Subsequently, the fellow participants could use 500A coded buses for reaching Kadıköy. After arrival , they may take underground on Kartal direction at Kadıköy Station.  After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.



BAŞAKŞEHİR:
Bu bölgeden gelecek misafirlerimizin Kızıl Havuz durağından 146T kodlu otobüs ile Yenikapı İstasyon adlı durağa ulaşmaları gerekmektedir. Daha sonrasında bu bölgede yer alan Marmaray- Yenikapı durağından Ayrılıkçeşmesine ulaşılmalı ardından metro hattına geçilerek Kozyatağı durağına yapmalıdırlar.Bu duraktan 15 dakika Kayışdağı yönüne yürüyerek konferans mekanına ulaşabilirler.

BAŞAKŞEHİR:
It will be beneficial for the partipants who will come from Başakşehir to use IETT bus coded as 146T from Kızıl Havuz bus station in order to reach Yenikapı.After the arrival, Marmaray metro line will be available from Yenikapı Station on the way of Ayrılık Çeşmesi Station.From Ayrılık Çeşmesi Station, the esteemed pariticipants need to move Kadıköy-Kartal metro line where their travel will end at Kozyatağı Station.From Kozyatağı Station, the conference hall may be reached by walking 15 minutes towards Kayışdağı.  

FATİH:
Bu bölgeden gelecek misafirlerimiz 336E, 37E kodlu otobüslerle Eminönüne gidip Eminönü-Haydarpaşa-Kadıköy hattı üzerinden Kadıköye ulaşmaları gerekmektedir.Misafirlerimizin Kadıköy’de Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

FATİH:
The participants might use 336E, 37E coded IETT buses to Eminönü where the ferries on Eminönü-Haydarpaşa-Kadıköy line will be available.By using such ferries, the esteemed participants will be able to reach Kadıköy. After arrival , they may take underground on Kartal direction at Kadıköy Station.  After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.

KÜÇÜKÇEKMECE:
Bu bölgeden gelecek misafirlerimizin Dörtyol durağından 89B kodlu IETT otobüsünü kullanarak Fatih ilçesinde yer alan Oğuzhan adlı durakta inmeleri 146T,39D,31Y,88A kodlu otobüslere aktarma yaparak Yenikapı İstasyon adlı durakta inmeleri gerekmektedir.Yenikapıdan Marmaray hattıyla Ayrılıkçeşmesine ulaşmaları değerli misafirlerimiz için en rahat ulaşım olacaktır.Buradan da Kadıköy-Kartal istikametinde hizmet veren metrolar kullanılarak Kozyatağı İstasyonuna ulaşılabilir.15 dakikalık yürüyüşten sonra konferans mekanına rahatlıkla ulaşılabilir. 

KÜÇÜKÇEKMECE:
The participants who will come from Küçükçekmece could use 89B coded IETT buses from Dörtyol bus station to Oğuzhan bus station where locates in Fatih and where the participants should be transfered into 146T,39D,31Y,88A coded buses on the way of reaching Yenikapı.Subsequently,The esteemed participants may use Marmaray from Yenikapı to Ayrılıkçeşmesi where they will change trains again in order to arrive Kozyatağı Station.After the arrival to Kozyatağı, it will take them just 15 minutes to arrive conference hall by walking towards Kayışdağı.

EYÜP:
Bu bölgeden gelecek misafirlerimizin Teleferik adlı otobüs durağından 99,36CE ve 48E kodlu otobüslerle Eminönü (Fatih) durağına geçebilirler.Eminönü-Haydarpaşa-Kadıköy hattında hizmet veren vapurlarla Kadıköy’e ulaşılır ve buradan da Kadıköy-Kartal istikametinde hizmet veren metrolar kullanılarak Kozyatağı İstasyonuna ulaşılabilir.15 dakikalık yürüyüşten sonra konferans mekanına rahatlıkla ulaşılabilir.
 
EYÜP:
The participants will come from Eyüp might use IETT buses coded as 99,36CE and 48E from Teleferik bus station in order to reach the bus station called Eminönü where the ferries that work on the Eminönü-Haydarpaşa-Kadıköy line may be accessible in order to reach Kadıköy.After arrival , they may take underground on Kartal direction at Kadıköy Station.  After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.


ANADOLU YAKASI
ANATOLIAN SIDE

KADIKÖY:
Kadıköy-Kartal metrosu kullanılarak;
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimizin Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
Otobüs kullanarak;
Bu bölgeden gelecek misafirlerimiz 19K, 19Y, 19V, 19T ve 14A kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Değerli misafirlerimiz Bağlariçi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

KADIKÖY:
By Metro;
The participants who will come from Kadıköy may take the underground, which is going on Kartal direction, from Kadıköy Station. After 12 minute trip, dear participans should get off at Kozyatağı Station in order to reach the Conference Hall. After walking 15 minutes towards Kayışdağı, distinguished participants can easily reach Acıbadem University.
By Bus;
The participants who will come from Kadıköy may use İETT buses coded as 19K, 19Y, 19V, 19T and 14A.  Conference venue is easily accessible when the most-esteemed participants get off at Bağlariçi Bus Stop.


ÜSKÜDAR:
Marmaray ve Metro kullanılarak;
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimizin Üskudar’da bulunan Marmaray İstasyonu’ndan Ayrılıkçeşme’ye giden trene binmeleri gerekmektedir. Ayrılıkçeşmesi İstasyonu’na varıldıktan sonra Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapmaları gerekmektedir. Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 10 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana rahatça ulaşabilirler.
Otobüs kullanılarak;
Değerli misafirlerimiz Üsküdar’da 11T ya da 320A kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Değerli misafirlerimiz Bağlariçi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

ÜSKÜDAR:
By Marmaray-Underground
The participants who would like to come from Üsküdar by using Marmaray and underground should get on Marmaray at Üsküdar Station to reach Ayrılıkçeşmesi Station.  Ayrılıkçeşmesi Station is the interchange station to Kadıköy-Kartal Metro line. Participants can take the underground to Kartal direction until Kozyatağı Station in order to reach the Conference Hall. After walking 15 minutes towards Kayışdağı, distinguished participants can easily reach Acıbadem University.
By Bus;
Dear participants may use İETT buses coded as 320A and 11T. Conference venue is easily accessible when participants get off at Bağlariçi Bus Stop.
 
ATAŞEHİR:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 10A, 11T, 14A, 14AK, 14ÇK, 14CE, 14S, 19Y, 19T, 19ES, 19V, 320A, 19S ve 19K kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Değerli misafirlerimiz Bağlariçi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

ATAŞEHİR:
The participants who will come from Ataşehir may use İETT buses coded as 10A, 11T, 14A, 14AK, 14ÇK, 14CE, 14S, 19Y, 19T, 19ES, 19V, 320A, 19S and 19K. Conference venus is easily accessible when esteemed participants get off at Bağlariçi Bus Stop. 

KARTAL:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 134GK, 131V, 134K, 132CK, KM20, 131ÇK, 134CK, 132C, 134UK,134 ve 132S kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Misafirlerimiz Kartal köprüsü adlı durakta inerek KADIKÖY-KARTAL metrosuna aktarma yapabilir. Kadıköy yönüne doğru giden metroya bindikten 20 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

KARTAL:
The participants who will come from Kartal may use İETT buses coded as 134GK, 131V, 134K, 132CK, KM20, 131ÇK, 134CK, 132C, 134UK, 134 and 132S. When participants get off at Kartal Köprüsü Bus Stop, they can take underground to Kadıköy direction at Kartal Station. After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants may reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.

TUZLA:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 130A, 500T, 500ES, 130, 130Ş, KM10, E-7 ve KM11 kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Misafirlerimiz Kartal köprüsü adlı durakta inerek Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapabilir. Kadıköy yönüne doğru giden metroya bindikten 20 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

TUZLA:
The participants may use İETT buses coded as 130A, 500T, 500ES, 130, 130Ş, KM10, E-7 and KM11. When particicpants get off at Kartal Köprüsü Bus Stop, they can take the underground on Kadıköy direction at Kartal Station. After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.

MALTEPE:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz Küçükyalı, Maltepe, Huzurevi, Gülsuyu ve Esenkent istasyonlarından birini kullanarak Kadıköy yönüne doğru giden 
metroya bindikten sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

MALTEPE:
The participants who will come from Maltepe may take underground to Kadıköy direction at Küçükyalı, Maltepe, Huzurevi, Gülsuyu or Esenkent Station. Honourable participants sholud get off at Kozyatağı Station. After a 15 minute walk in the Kayışdağı direction participants can reach conference venue.

PENDİK:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 130A, E-10, 16KH, 17K, 16C, 500T, 500ES, 130, KM22, 16K, KM23, 16Z, 130Ş, KM25, 132Y, KM10, KM24, E-7, KM11, KM28, 251 ve 17B kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Misafirlerimiz Kartal köprüsü adlı durakta inerek Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapabilir. Kadıköy yönüne doğru giden metroya bindikten 20 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

PENDİK:
The participants may use İETT buses coded as 130A, E-10, 16KH, 17K, 16C, 500T, 500ES, 130, KM22, 16K, KM23, 16Z, 130Ş, KM25, 132Y, KM10, KM24, E-7, KM11, KM28, 251 and 17B. When particicpants get off at Kartal Köprüsü Bus Stop, they can take underground to Kadıköy direction at Kartal Station. After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.



ADALAR:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz Adalar-Kadıköy ya da Adalar-Kartal vapuruna binebilir. 
Adalar-Kadıköy vapuru ile gelen değerli misafirlerimizin Kadıköy’de Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
	Adalar-Kartal vapuru ile gelen değerli misafirlerimiz 134GK, 131V, 134K, 132CK, KM20, 131ÇK, 134CK, 132C, 134UK, 134 ve 132S kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Misafirlerimiz Kartal köprüsü adlı durakta inerek Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapabilir. Kadıköy yönüne doğru giden metroya bindikten 20 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

ADALAR:
The participants who will come from Adalar have 2 options to come to the Conference venue.
	If you decided to come to Conference venue from Kadıköy, you should get on a Adalar-Kadıköy ferry to arrive Kadıköy. After arrival , you may take underground on Kartal direction at Kadıköy Station.  After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.
	If you decided to come to Conference venue from Kartal, you should get on a Adalar-Kartal ferry to arrive Kartal, After arrival, you may use İETT buses coded as 134GK, 131V, 134K, 132CK, KM20, 131ÇK, 134CK, 132C, 134UK, 134 and 132S.  When participants get off at Kartal Köprüsü Bus Stop, they can take underground on Kadıköy direction from Kartal Station. After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.
  

ÜMRANİYE VE ÇEKMEKÖY:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 14ES, 14B, 14, 13B, 14K, 14DK ve 14E kodlu otobüslerden biri kullanıp Kadıköy’e ulaştıktan sonra Kadıköy’de Kadıköy İstasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler. 

ÜMRANİYE and ÇEKMEKÖY:
The partcipants who will come from Ümraniye and Çekmeköy may use İETT buses coded as 14ES, 14B, 14, 13B, 14K, 14DK and 14E to arrive Kaıköy in order to take underground on Kartal direction. After arrival and taking underground from Kadıköy, participants should get off at Kozyatağı Station. Venerable participants can reach the conference venue after a 15 minute walk in Kayışdağı direction.

BEYKOZ:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 15, 15P ve 15T kodlu otobüslerden birini kullanıp Üsküdar’a ulaştıktan sonra  Üskudar’da bulunan Marmaray İstasyonu’ndan Ayrılıkçeşme’ye giden trene binmeleri gerekmektedir. Ayrılıkçeşmesi İstasyonu’na varıldıktan sonra Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapmaları gerekmektedir. Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 10 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
Ayrıca misafirlerimiz Üsküdar’da 11T ya da 320A otobüslerinden birini kullanabilir. Değerli misafirlerimiz Bağlariçi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilir.

BEYKOZ:
The participants who will come from Beykoz may use İETT buses coded as 15, 15P and 15T to arrive Üsküdar. After arrival, dear participants should get on Marmaray at Üsküdar Station to reach Ayrılıkçeşmesi Station.  Ayrılıkçeşmesi Station is the interchange station to Kadıköy-Kartal Underground line. Participants can take the underground on Kartal direction until Kozyatağı Station in order to reach the Conference Hall. After walking 15 minutes towards Kayışdağı, distinguished participants can easily reach Acıbadem University.
Also distinguished participants may get on İETT buses coded as 320A and 11T in Üsküdar. Conference venue is easily accessible when participants get off at Bağlariçi Bus Stop.
 
SANCAKTEPE ve SULTANBEYLİ:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimizin 14S kodlu otobüsü kullanmaları gerekmektedir. Misafirlerimiz Bağlariçi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

SANCAKTEPE and SULTANBEYLİ:
The participants who will come from Sancaktepe and Sultanbeyli may use İETT bus coded as 14S. Dear participants should get off Bağlariçi Bus Stop in order to reach the Conference venue.

HAVAALANI:
Şehir dışından gelecek olan misafirlerimiz uçaklarının havaalanına ulaşmasının ardından HAVATAŞ adındaki otobüslere binerek Kadıköy’e ulaşmaları onlar için en konforlu seyahat olacaktır.Misafirlerimizin Kadıköy’de Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

AIRPORT:
Using buses called HAVATAS will be the most comfortable way for the participants who will come from out of Istanbul to reach Kadıköy. After arrival , they may take underground on Kartal direction at Kadıköy Station.  After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.


ANADOLU YAKASI
ANATOLIAN SIDE

KADIKÖY:
Kadıköy-Kartal metrosu kullanılarak;
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimizin Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
Otobüs kullanarak;
Bu bölgeden gelecek misafirlerimiz 19K, 19Y, 19V, 19T ve 14A kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Değerli misafirlerimiz Acıbadem Üniversitesi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

KADIKÖY:
By Metro;
The participants who will come from Kadıköy may take the underground, which is going on Kartal direction, from Kadıköy Station. After 12 minute trip, dear participans should get off at Kozyatağı Station in order to reach the Conference Hall. After walking 15 minutes towards Kayışdağı, distinguished participants can easily reach Acıbadem University.
By Bus;
The participants who will come from Kadıköy may use İETT buses coded as 19K, 19Y, 19V, 19T and 14A.  Conference venue is easily accessible when the most-esteemed participants get off at Acıbadem Üniversitesi Bus Stop.


ÜSKÜDAR:
Marmaray ve Metro kullanılarak;
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimizin Üskudar’da bulunan Marmaray İstasyonu’ndan Ayrılıkçeşme’ye giden trene binmeleri gerekmektedir. Ayrılıkçeşmesi İstasyonu’na varıldıktan sonra Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapmaları gerekmektedir. Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 10 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana rahatça ulaşabilirler.
Otobüs kullanılarak;
Değerli misafirlerimiz Üsküdar’da 11T ya da 320A kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Değerli misafirlerimiz Acıbadem Üniversitesi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

ÜSKÜDAR:
By Marmaray-Underground
The participants who would like to come from Üsküdar by using Marmaray and underground should get on Marmaray at Üsküdar Station to reach Ayrılıkçeşmesi Station.  Ayrılıkçeşmesi Station is the interchange station to Kadıköy-Kartal Metro line. Participants can take the underground to Kartal direction until Kozyatağı Station in order to reach the Conference Hall. After walking 15 minutes towards Kayışdağı, distinguished participants can easily reach Acıbadem University.
By Bus;
Dear participants may use İETT buses coded as 320A and 11T. Conference venue is easily accessible when participants get off at Acıbadem Üniversitesi Bus Stop.
 
ATAŞEHİR:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 10A, 11T, 14A, 14AK, 14ÇK, 14CE, 14S, 19Y, 19T, 19ES, 19V, 320A, 19S ve 19K kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Değerli misafirlerimiz Acıbadem Üniversitesi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

ATAŞEHİR:
The participants who will come from Ataşehir may use İETT buses coded as 10A, 11T, 14A, 14AK, 14ÇK, 14CE, 14S, 19Y, 19T, 19ES, 19V, 320A, 19S and 19K. Conference venus is easily accessible when esteemed participants get off at Acıbadem Üniversitesi Bus Stop. 

KARTAL:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 134GK, 131V, 134K, 132CK, KM20, 131ÇK, 134CK, 132C, 134UK,134 ve 132S kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Misafirlerimiz Kartal köprüsü adlı durakta inerek KADIKÖY-KARTAL metrosuna aktarma yapabilir. Kadıköy yönüne doğru giden metroya bindikten 20 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

KARTAL:
The participants who will come from Kartal may use İETT buses coded as 134GK, 131V, 134K, 132CK, KM20, 131ÇK, 134CK, 132C, 134UK, 134 and 132S. When participants get off at Kartal Köprüsü Bus Stop, they can take underground to Kadıköy direction at Kartal Station. After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants may reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.

TUZLA:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 130A, 500T, 500ES, 130, 130Ş, KM10, E-7 ve KM11 kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Misafirlerimiz Kartal köprüsü adlı durakta inerek Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapabilir. Kadıköy yönüne doğru giden metroya bindikten 20 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

TUZLA:
The participants may use İETT buses coded as 130A, 500T, 500ES, 130, 130Ş, KM10, E-7 and KM11. When participants get off at Kartal Köprüsü Bus Stop, they can take the underground on Kadıköy direction at Kartal Station. After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.

MALTEPE:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz Küçükyalı, Maltepe, Huzurevi, Gülsuyu ve Esenkent istasyonlarından birini kullanarak Kadıköy yönüne doğru giden 
metroya bindikten sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

MALTEPE:
The participants who will come from Maltepe may take underground to Kadıköy direction at Küçükyalı, Maltepe, Huzurevi, Gülsuyu or Esenkent Station. Honourable participants sholud get off at Kozyatağı Station. After a 15 minute walk in the Kayışdağı direction participants can reach conference venue.

PENDİK:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 130A, E-10, 16KH, 17K, 16C, 500T, 500ES, 130, KM22, 16K, KM23, 16Z, 130Ş, KM25, 132Y, KM10, KM24, E-7, KM11, KM28, 251 ve 17B kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Misafirlerimiz Kartal köprüsü adlı durakta inerek Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapabilir. Kadıköy yönüne doğru giden metroya bindikten 20 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

PENDİK:
The participants may use İETT buses coded as 130A, E-10, 16KH, 17K, 16C, 500T, 500ES, 130, KM22, 16K, KM23, 16Z, 130Ş, KM25, 132Y, KM10, KM24, E-7, KM11, KM28, 251 and 17B. When particicpants get off at Kartal Köprüsü Bus Stop, they can take underground to Kadıköy direction at Kartal Station. After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.



ADALAR:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz Adalar-Kadıköy ya da Adalar-Kartal vapuruna binebilir. 
Adalar-Kadıköy vapuru ile gelen değerli misafirlerimizin Kadıköy’de Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
	Adalar-Kartal vapuru ile gelen değerli misafirlerimiz 134GK, 131V, 134K, 132CK, KM20, 131ÇK, 134CK, 132C, 134UK, 134 ve 132S kodlu otobüslerden birini kullanabilir. Misafirlerimiz Kartal köprüsü adlı durakta inerek Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapabilir. Kadıköy yönüne doğru giden metroya bindikten 20 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

ADALAR:
The participants who will come from Adalar have 2 options to come to the Conference venue.
	If you decided to come to Conference venue from Kadıköy, you should get on a Adalar-Kadıköy ferry to arrive Kadıköy. After arrival , you may take underground on Kartal direction at Kadıköy Station.  After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.
	If you decided to come to Conference venue from Kartal, you should get on a Adalar-Kartal ferry to arrive Kartal, After arrival, you may use İETT buses coded as 134GK, 131V, 134K, 132CK, KM20, 131ÇK, 134CK, 132C, 134UK, 134 and 132S.  When participants get off at Kartal Köprüsü Bus Stop, they can take underground on Kadıköy direction from Kartal Station. After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.
  

ÜMRANİYE VE ÇEKMEKÖY:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 14ES, 14B, 14, 13B, 14K, 14DK ve 14E kodlu otobüslerden biri kullanıp Kadıköy’e ulaştıktan sonra Kadıköy’de Kadıköy İstasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler. 

ÜMRANİYE and ÇEKMEKÖY:
The partcipants who will come from Ümraniye and Çekmeköy may use İETT buses coded as 14ES, 14B, 14, 13B, 14K, 14DK and 14E to arrive Kaıköy in order to take underground on Kartal direction. After arrival and taking underground from Kadıköy, participants should get off at Kozyatağı Station. Venerable participants can reach the conference venue after a 15 minute walk in Kayışdağı direction.

BEYKOZ:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimiz 15, 15P ve 15T kodlu otobüslerden birini kullanıp Üsküdar’a ulaştıktan sonra  Üskudar’da bulunan Marmaray İstasyonu’ndan Ayrılıkçeşme’ye giden trene binmeleri gerekmektedir. Ayrılıkçeşmesi İstasyonu’na varıldıktan sonra Kadıköy-Kartal metrosuna aktarma yapmaları gerekmektedir. Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 10 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.
Ayrıca misafirlerimiz Üsküdar’da 11T ya da 320A otobüslerinden birini kullanabilir. Değerli misafirlerimiz Acıbadem Üniversitesi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilir.

BEYKOZ:
The participants who will come from Beykoz may use İETT buses coded as 15, 15P and 15T to arrive Üsküdar. After arrival, dear participants should get on Marmaray at Üsküdar Station to reach Ayrılıkçeşmesi Station.  Ayrılıkçeşmesi Station is the interchange station to Kadıköy-Kartal Underground line. Participants can take the underground on Kartal direction until Kozyatağı Station in order to reach the Conference Hall. After walking 15 minutes towards Kayışdağı, distinguished participants can easily reach Acıbadem University.
Also distinguished participants may get on İETT buses coded as 320A and 11T in Üsküdar. Conference venue is easily accessible when participants get off at Acıbadem Üniversitesi Bus Stop.
 
SANCAKTEPE ve SULTANBEYLİ:
Bu bölgeden gelecek olan değerli misafirlerimizin 14S kodlu otobüsü kullanmaları gerekmektedir. Misafirlerimiz Acıbadem Üniversitesi durağında inerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

SANCAKTEPE and SULTANBEYLİ:
The participants who will come from Sancaktepe and Sultanbeyli may use İETT bus coded as 14S. Dear participants should get off Acıbadem Üniversitesi Bus Stop in order to reach the Conference venue.

HAVAALANI:
Şehir dışından gelecek olan misafirlerimiz uçaklarının havaalanına ulaşmasının ardından HAVATAŞ adındaki otobüslere binerek Kadıköy’e ulaşmaları onlar için en konforlu seyahat olacaktır.Misafirlerimizin Kadıköy’de Kadıköy istasyonu’ndan Kartal yönüne doğru giden metroya binmeleri gerekmektedir. 12 dakika sonra Kozyatağı istasyonunda inmeleri gerekmektedir. Kayışdağı istikametine doğru 15 dakika yürüyerek konferansın yapılacağı mekana kolayca ulaşabilirler.

AIRPORT:
Using buses called HAVATAS will be the most comfortable way for the participants who will come from out of Istanbul to reach Kadıköy. After arrival , they may take underground on Kartal direction at Kadıköy Station.  After 20 minute trip, participants should get off at Kozyatağı Station. Participants can reach conference venue after walking 15 minutes towards Kayışdağı.

